
経営戦略セミナー 第 1 弾 
生産性向上推進体制加算（Ⅱ） 受講後アンケート結果 
 

配信期間：7 月 5 日～8 月 30 日 

回答件数：240 件 

 
○生産性向上推進体制加算の算定状況 

質問項目 回答項目 回答割合 

１．現在、自施設では生産性向上推進体制加

算を算定していますか 

□ 加算（Ⅰ）を算定している  ７件（2.9％） 

□ 加算（Ⅱ）を算定している 79 件（32.9％） 

□ 算定していない 150 件（62.5.％） 

□ 分からない ４件（1.7％） 

２．１で「加算（Ⅰ）を算定している」「加算（Ⅱ）

を算定している」を選択された方にお聞きしま

す。本セミナー動画は理解が出来ましたでしょ

うか。 

□ よく理解できた 24 件（27.9％） 

□ 理解できた 38 件（44.2％） 

□ ある程度理解できた 23 件（26.7％） 

□ あまり理解できなかった １件（2.4％） 

□ ほとんど理解できなかった ０件 

３．１で「算定していない」を選択された方にお

聞きします。本セミナーをみて、算定をご検討

いただけましたでしょうか 

□ 積極的に算定をしてきたい 54 件（36.0％） 

□ 今後、算定を検討していきたい 89 件（59.3％） 

□ まだ算定は考えていない ７件（4.7％） 

 

○受講者の本セミナーに対する意見・感想（一部抜粋） 

質問項目 回答項目 

ご意見やご感想があれ

ばお願いいたします 

（自由記述） 

自由記述（「特になし」等は除いています。） 

〇 加算の取得要件や委員会の設置・運営のしかたについて、大変参考になりました。ありがとうございま

す。 

〇生産性向上に向けた取組みは、今後の施設運営のスタンダードになっていくものと捉えています。今後も

各事業所の取組等の情報を数多く発信していただけると、当施設のように取組方に悩んでいらっしゃる事業

所の参考になるかと思います。 

〇動画・資料ともコンパクトにまとめてあり、理解が深まりました。大変参考になりました。 

〇こうした加算等への具体的な対応が分かるセミナーはとても役に立ち、有難いです。短めな時間設定での

こうした１つに特化したセミナーが選択もしやすく視聴しやすいので今後も色々と配信して頂けるとありがたく

思います。 

〇見守り機器の導入に向けた検討を行っている中でセミナーを視聴できたので、タイミング的にとても良かっ

たです。解説が端的で大変解り易かったのも良かったです。ありがとうございました。 

〇今後、生産性向上に取り組みながら、施設全体で体制が整ったとこで、加算Ⅰ算定できるように進めてい

きたいと思います。ありがとうございました。 

〇分かりやすい動画でした。委員会のときに委員会メンバーで動画を見て勉強をしました。ありがとうござい

ました。 

〇WEB 研修は労働生産性を上げるので、非常に有意義です。 

〇算定出来る様取り組みをしていければと思った。  講師の方が、加算(Ⅱ）を算定する事はそれほど難しい

事ではない(成果の確認は不要）とおっしゃっていたので早めに取り組めれば良いと思った。  現状での取り

組みで取得できそうなため、算定に向けて行動していこうと思った。 

 


